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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E 
OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E ONZE, ÀS DEZ 
HORAS E DEZ MINUTOS, NO AUDITORIO DO 
NEDITEC DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
(CCA), LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE 
JERÔNIMO MONTEIRO, ESPÍRITO SANTO, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA CONSELHEIRA SÔNIA MARIA 
DA COSTA BARRETO E COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS: CARLOS 
COUTINHO BATALHA, DIOLINA MOURA SILVA,  
FERNANDO JOSÉ ARRIGONI, HELDER DE 
AMORIM MENDES, MARCOS ANTÔNIO BELMIRO, 
MARIO CLÁUDIO SIMÕES, MARIZA SILVA DE 
MORAES E MARCELLO FRANÇA FURTADO. 
AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, O SENHOR 
CONSELHEIRO EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO 
CASTRO. 

 
Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão.                   
01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada, por unanimidade, a Ata da 
Sessão Ordinária deste Conselho realizada no dia 30 de maio de 2011. 02. 
COMUNICAÇÃO: A Senhora Presidente, com a palavra, agradeceu a acolhida do 
Professor José Tarcisio da Silva Oliveira, Vice-diretor do CCA, que recebeu este 
Conselho. Em seguida, o Professor Newton César Fiedler, diretor do Núcleo de 
Estudos e de Difusão de Tecnologia em Floresta, Recursos Hídricos e Agricultura 
Sustentável (NEDTEC), fez uma breve apresentação sobre o NEDTEC e sua 
função dentro do CCA e da Universidade. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. 
ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 7.602/2011-70 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos 
referentes ao mês de abril de 2011. O Conselheiro Mário Cláudio Simões, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E ONZE. 04.02. Nº 
11.032/2011-12 - RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” 
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de abril de 
2011. O Conselheiro Helder de Amorim Mendes, com a palavra, fez a leitura do 
parecer do Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, que se encontrava 
ausente à sessão, favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E ONZE. 04.03. PROCESSO Nº 
11.326/2011-44 –– HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO 
MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos 
referentes ao mês de abril de 2011. A Conselheira Mariza Silva de Moraes, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E ONZE. 04.04. 
PROCESSO Nº 8.332/2011-14 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E 
FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes 
ao mês de abril de 2011. O Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, 
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elaborou e expôs uma nova tabela através de apresentação e fez a leitura de seu 
parecer, favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. A Senhora 
Presidente, com a palavra, agradeceu ao Conselheiro Fernando José Arrigoni pela 
elaboração da citada tabela, destacando que a mesma será de grande valia na 
análise de balancetes, bem como na compreensão da evolução da 
Receita/Despesa da UFES. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS 
MIL E ONZE. 05. PALAVRA LIVRE. O Conselheiro Mário Cláudio Simões, com a 
palavra, citou o acidente ocorrido na Avenida Fernando Ferrari, próximo ao 
campus de Goiabeiras da UFES, reiterando sua fala na última sessão deste 
Conselho, referente ao trânsito e à necessidade de construção de uma passarela 
em frente e dentro desta Universidade. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, 
com a palavra, reiterou que, na sessão passada, foi levantada também a questão 
de como está sendo aplicado o orçamento da Universidade e, por fim, manifestou 
preocupação quanto à segurança, iluminação e realização de festas de pessoas 
desconhecidas dentro do campus de Goiabeiras. O Conselheiro Fernando José 
Arrigoni, com a palavra, propôs que fosse proibida a circulação de motos pelas 
passarelas de pedestres, limitando o acesso dos referidos veículos através do anel 
viário. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, informou que, ao solicitar 
certidão negativa da UFES para firmar um convênio, se deparou com duas multas 
aplicadas à Univerisdade referentes ao barulho gerado pelos eventos e festas 
realizados no campus sem autorização e conhecimento da Prefeitura Universitária, 
o que impediu a entrada de recurso financeiro por meio do referido convênio. Nada 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão às 
onze horas e trinta minutos. Do que era para constar, eu, Rita de Cássia Rebello 
Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, 
segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes. 
 
 
 
 


